# 唐山购彩者喜中 1000 万元大奖

本报讯(记者 张月霞)10月25日,体彩超级大乐透第23122期前区开出号码"01、07、09、25、29",后区开出号码"10、12"。本期全国销量为3.02亿元,为国家筹集彩票公益金1.08亿元。本期全国共中出3注1000万元基本一等奖,分落河北唐山、内蒙古包头和河南新乡

由于未采用追加投注,本期全部一等奖幸运购彩者,在单注一等奖方面均少拿了80%的追加奖金,从而与单注1800万元封顶追加投注一等奖擦肩而过。

追加投注是大乐透独有的投注方式,在2元基本投注的基础上,多花1元进行追加投注,可多得80%的浮动奖奖金。

当期的二等奖开出 148 注,每注奖金 8.66 万余元; 其中 34 注采用追加投注,每注多得奖金 6.92 万余元。 追加后,二等奖单注总奖金 15.58 万余元。三等奖开出 489 注,单注奖金 1 万元。四等奖开出 754 注,单注奖金 3000 元。五等奖开出 24718 注,单注奖金 300 元。六等 奖开出 23057 注,单注奖金 200 元。七等奖开出 69383 注,单注奖金 100 元。八等奖开出 832344 注,单注奖金 15 元。九等奖开出 8146088 注,单注奖金 5 元。

此外,10月30日,体彩超级大乐透第23124期前区开出号码"06、18、23、27、32",后区开出号码"06、10"。当期全国销量为3.08亿元,为国家筹集彩票公益金1.11亿元。本期全国共中出2注1000万元基本一等

奖,分落上海闵行和江苏泰州。本期开奖结束后,8.91 亿元滚存至 11 月 1 日(周三)开奖的第 23125 期。

快乐购彩,理性投注。毕竟中大奖是小概率事件, 我们要保持一颗平常心、娱乐心、公益心来体验大乐透游戏。您所购买的每一张彩票,都会贡献一份爱心。以 2元1注的体彩大乐透为例,就有0.72元成为彩票公益金。这些公益金用于补充全国社会保障基金、乡村振兴、教育助学、医疗救助、红十字事业等民生领域。作为国家公益彩票,为体育事业和社会公益事业助力,是中国体育彩票发行的初衷,更是一种社会责任担当。

## "一票 10 注"走俏,四地购彩者揽大奖

超级大乐透"一票 10 注",是指一张投注 10 注单式号码的大乐透彩票。近年来,大乐透单票"扩容"至最多能打 10 注号码,给购彩者带来更多便利,也频频帮助购彩者中出大奖。日前,山东济南 1694 万、福建泉州 1000万、山东济宁 1000万以及江苏徐州 705万元得主现身领奖。四位大奖幸运儿所中均为超级大乐透头奖,且都采用了"一票 10 注"长票投注的形式。

#### 10 注追加投注中 1694 万

近日,山东济南购彩者张先生现身省体彩中心,领 走大乐透 1694 万元大奖。

9月30日,在体彩超级大乐透第23113期开奖中, 张先生通过一张10注号码、30元投入的单式追加票,中 出1注1694万元追加投注一等奖。

据了解,张先生是体彩的忠实粉丝,自体彩上市没多久就参与,到现在二十多年,买彩票已经成为他生活的一部分。他说:"原来工资低,每次投注几块钱。现在生活条件越来越好,投注的金额也增加到了几十块。这些年来,细水长流的投注,没有影响到我的生活,所以就坚持下来了。"

张先生钟爱数字类游戏,是"乐透迷",对大乐透的游戏规则了如指掌。这次,他投注大乐透选择的是"一票10注"并进行追加投注,不料一举中出1694万元大奖。

张先生说,自己之前资助过家庭困难学生,也了解体彩公益金的使用方向,所以特别认可体育彩票。在期待幸运的同时还能随手作公益,也是他坚持购买体彩的原因之一。

#### 8 注机选号码中 1000 万

10月9日,福建泉州购彩者孙先生现身省体彩中心,领走大乐透 1000万元大奖。

10月7日,在体彩超级大乐透第23114期开奖中, 孙先生通过一张8注号码、16元投入的单式票,中出1 注1000万元一等奖。

"真是没想到啊,机选的号码中了大奖。这次真的很幸运。"孙先生说,"我买体育彩票已经二十多年了,一直是平常心购彩,能中大奖固然好,没中也能随手作公益。"据了解,开奖当晚,孙先生并不知道自己中了大奖,直到看见自己购彩的体彩店举行庆祝活动,才想起来要去对奖,结果没想到,千万大奖得主竟然是自己。

前不久,山东济宁购彩者卢先生在亲友的陪伴下现身省体彩中心,领走大乐透 1000 万元大奖。

8月30日,在体彩超级大乐透第23100期开奖中, 卢先生通过一张10注号码、20元投入的单式票,中出1 注1000万元一等奖。

卢先生透露,中奖彩票上的号码全都是他自己选的,基本上每期都会固定投注。他说:"我买大乐透很多年了,以前每期都得打两三张票。后来,体育彩票上线了'长票'功能,一张彩票能选 10 注号码,买起来很方便,也更容易保管。"

卢先生每期开奖都会及时关注,并且仔细核对中奖情况,当期晚上开奖,卢先生便已经得知自己中了大奖。他说:"不敢相信这么好的运气能降临到我头上。我先是逐个号码进行核对,又通过'中国体育彩票'小程序查询,才慢慢确定中奖的事真真切切地发生了。"

中奖后,卢先生一直忙于处理手头的事务,没有立即动身兑奖。

他说:"经过了这么多天的沉淀,我以为领奖的时候会表现得淡定点,没想到还是很紧张,昨天一夜都没睡着,凌晨四点钟就起床赶路兑奖。"

#### 10 注机选号码中 705 万

近日,江苏徐州购彩者吕先生现身省体彩中心兑奖 大厅,领走大乐透 705 万元大奖。

9月18日,在体彩超级大乐透第23108期开奖中,吕先生通过一张10注号码、20元投入的单式票,中出1注705万元一等奖。

谈及购彩经历,吕先生说,他购买体彩有3、4年时间,主要玩大乐透。中奖彩票上的号码,前三注是自选号,剩下的都是机选号。让他没想到的是,机选的第一注就中得了大乐透头奖。此前,他最多中过几百块、几十块的小奖。

交谈中,吕先生还透露了一个小细节,"当时机选的 号码跳出来,我看了一下感觉不太好,本来打算换掉的, 后来又想机选就是随机选号,不用那么刻意,结果中了 大奖。现在想到这个,就觉得自己还蛮幸运的。"



#### 快乐看球 体彩相守

本报讯(记者 张月霞)为进一步提升女子足球的竞争力和影响力,推动我省女子足球高质量发展。女足世界杯期间,河北足协分别在石家庄、保定、廊坊、邢台、邯郸、衡水、沧州、唐山、秦皇岛、张家口和承德共11个设区市,组织开展了"快乐女足·激情世界杯"主题活动,极大激发了广大球迷的参与热情。

活动期间,河北足协为球迷朋友们提供了观赛所需的场地,组织大家在一起观看女足世界杯赛事直播。其间,大家一起三五成群地讨论比赛战况,还有一些小朋友高举着本次活动的口号牌,为喜欢的队伍加油助威,现场气氛欢乐融洽。同时,各设区市还安排了服务人员,确保球迷朋友们拥有一个满意的观赛体验。

为促进球迷和中国体育彩票的融合,也为了增加与各客户之间彼此沟通交流,推动体育彩票在球迷中的认知和了解,此次活动举办的同时,省体彩中心还对每一个设区市的活动给予了大力支持,不但布置了精美的宣传展架,还向参与活动的球迷朋友们赠送了周边纪念品和体彩即开票,让他们在观看比赛的同时也对体彩有了进一步的了解。

### 兄弟同心 刮出"宝石之王"150 万元大奖

10 月 24 日晚,唐山市路北区长江美食城 1302004290 号体彩投注站传出喜讯,该站一位 购彩者喜中"宝石之王"即开型彩票头奖 150 万 元,这也是体彩顶呱刮系列即开票的最高奖 全

据网点代销者介绍,中奖者为两位购彩者,两人均是代销者的朋友,当晚吃过晚饭后到店里拉家常。两人均是体彩顶呱刮即开票的忠实粉丝,平时多是分别购彩,互相拼运气,可是恰恰中奖当晚俩人进行了第一次合作,共同出资整本购买。俩人第一本选择的是"宝石之王"即开票,刮过之后就开始尝试第二本,三张过后头奖即被刮出,真所谓"兄弟同心 齐力挖金",二人直接瓜分头奖150万!